Supplementary figures:

Worried about getting COVID-19
o
< 7 Group
[l yes [ | undecided
o |
™
c
[0
o |
o N
Q.
o |
e 2 2 > 2 2
& & 4 & &
.. o_,(bq& . éb'é 000\ \fbé ’bé
& & @ N
X N O
S © & &
S & < >
& N P
60

)

Supplementary figure S1. Bar graph comparing the strength of agreement to question ‘I
am worried about getting COVID’ in the yes and undecided groups.
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Supplementary figure S2. Comparing the sources of vaccine information (proportions)
amongst the yes and undecided groups.







